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 shake it - Σάκης Ρουβάς  
  
Ο Σάκης Ρουβάς (Μαντούκι Κέρκυρας, 5 Ιανουαρίου 1972) είναι Έλληνας τραγουδιστής,
συνθέτης, επιχειρηματίας, ηθοποιός και πρώην αθλητής του άλματος επί κοντώ.

Από μικρή ηλικία ασχολήθηκε με τον στίβο, κατακτώντας αρκετά μετάλλια ως μέλος της Ελληνικής
Εθνικής Ομάδας τη δεκαετία του '80. Η μουσική του σταδιοδρομία ξεκίνησε το 1991, σε ηλικία 19
ετών, ως ένας από τους πρώτους ποπ-ερμηνευτές της Ελλάδας ενώ συνδύαζε τραγούδι, χορογραφία
και σύνθεση του κομματιού.

Ο Ρουβάς έχει κερδίσει 6 βραβεία στα Arion Music Awards, 15 στα Pop Corn Music Awards και 22
στα Mad Video Music Awards. Επίσης, έχει ανακηρυχθεί "Άντρας της χρονιάς", έχει κερδίσει ένα
βραβείο στα MTV Europe Music Awards και ένα στα World Music Awards. Το 2009, το περιοδικό
"Down Town", του έδωσε τον τίτλο "Καλύτερος διασκεδαστής της δεκαετίας", ενώ το "Forbes" τον
κατέταξε στην τρίτη θέση με τους πιο σημαντικούς καλλιτέχνες στην Ελλάδα.

Ο Ρουβάς ξεκίνησε να τραγουδάει σε τοπικά κλαμπ, συλλόγους και ξενοδοχεία μέχρι που τον
ανακάλυψε τυχαία ο Ηλίας Ψινάκης στο κλαμπ Εκάτη και του πρότεινε να τον ακολουθήσει. Έτσι
μόλις έγινε 18 ετών, έφυγε από την Κέρκυρα και πήγε στην Πάτρα, αναζητώντας ένα καλύτερο
μέλλον.

Μετά την εγκατάσταση του, στην Πάτρα και συνεχίζοντας να ψάχνει για ένα καλύτερο μέλλον,
συνάντησε τυχαία τον Δάκη, ο οποίος κατάλαβε την αγάπη και το ταλέντο του στη μουσική και
θέλησε να τον βοηθήσει επαγγελματικά. Έτσι, με παρότρυνση του, ο Ρουβάς μετακόμισε
στην Αθήνα και έκανε την πρώτη του εμφάνιση. Εκεί, τον είδε ο Νίκος Μουρατίδης και είπε στον
στιχουργό Γιώργο Παυριανό, να τον προάγουν. Αφού τραγούδησε το "Μan In The Mirror" του Μάικλ
Τζάκσον, τα στελέχη της PolyGram Records, εντυπωσιάστηκαν και του έδωσαν συμβόλαιο να το
υπογράψει.

 Το 1991, έκανε το ντεμπούτο του στο Φεστιβάλ Τραγουδιού Θεσσαλονίκης με το τραγούδι "Πάρ'
τα" σε μουσική του Νίκου Τερζή και στίχους του Γιώργου Παυριανού. Δεν κατέκτησε την πρώτη
θέση, αλλά το τραγούδι βραβεύτηκε ως το καλύτερο του Φεστιβάλ.

Το 1992, κυκλοφόρησε δύο τραγούδια που έγιναν επιτυχίες, το "Εγώ σ'αγαπώ" και "Για φαντάσου",
τα οποία έγιναν επιτυχίες.

ο 2004 επιλέχτηκε για να εκπροσωπήσει την Ελλάδα στο διαγωνισμό τραγουδιού Eurovision με το
τραγούδι "Shake It" του Νίκου Τερζή, με το οποίο κατέκτησε την 3η θέση
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 [1]  

Ο Σάκης Ρουβάς στην Eurovisionτου 2009 στη Μόσχα.
 

Το 2006 ήταν ο παρουσιαστής της Eurovision στην Αθήνα, μαζί με την Μαρία Μενούνος.

Το 2009 εκπροσώπησε για δεύτερη φορά την Ελλάδα στο διαγωνισμό τραγουδιού
της Eurovision στην Μόσχα με το τραγούδι "This Is Our Night" και έλαβε την 7η θέση.
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